



Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL
Programa Especial para Formação de Servidores Públicos-PROESP
Rua Governador Luiz Cavalcante, S/N – Alto do Cruzeiro
CEP 57312-270 – Arapiraca, AL
Fone: (82) 3539 6065 Fax.(82) 3539 8083



EDITAL N.º 012/2015 – PROESP/UNEAL

RETIFICAÇÃO N.º 01

O Magnífico Reitor da Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL, no uso de suas atribuições legais e com base na Resolução N° 10/2011- CONSU/UNEAL de 07 de dezembro de 2011 que autoriza o PROESP - Programa Especial para Formação de Servidores Públicos, torna pública a retificação do cronograma da **Seleção Pública Simplificada de Provas de Títulos para contratação de Professores, Edital n.º 012/2015 – PROESP/UNEAL** que atuarão nos cursos de Graduação do PROESP, conforme segue:

Onde se lê:

11. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

As inscrições serão homologadas após analisadas pela Comissão de Seleção e publicadas no site www.uneal.edu.br no dia **09 de dezembro de 2015**.

11.1 Serão indeferidas as inscrições do candidato que não atender aos requisitos e exigências previstos nos itens **6 e 10** deste edital ou optar por mais de uma área de ensino no formulário de inscrição.

11.2. Os candidatos que tiverem suas inscrições indeferidas poderão interpor recursos administrativos no dia **10 de dezembro de 2015**, Os recursos deverão ser protocolados, na secretaria do PROESP, no horário das **14 às 17h**, no prédio da Reitoria da Universidade Estadual de Alagoas, localizada à Rua Gov. Luiz Cavalcante S/N – Alto do Cruzeiro – Arapiraca – AL, em forma de requerimento elaborado pelo candidato, ou seu procurador, de maneira clara, objetiva e fundamentada;

11.3. O resultado dos recursos interpostos será publicado pela Comissão de Seleção no site www.uneal.edu.br no dia **11 de dezembro de 2015**.

Leia-se:

11. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

As inscrições serão homologadas após analisadas pela Comissão de Seleção e publicadas no site www.uneal.edu.br no dia **11 de dezembro de 2015**.

11.1 Serão indeferidas as inscrições do candidato que não atender aos requisitos e exigências previstos nos itens **6 e 10** deste edital ou optar por mais de uma área de ensino no formulário de inscrição.

11.2. Os candidatos que tiverem suas inscrições indeferidas poderão interpor recursos administrativos no dia **14 de dezembro de 2015**, Os recursos deverão ser protocolados, na secretaria do PROESP, no horário das **14 às 17h**, no prédio da Reitoria da Universidade Estadual de Alagoas, localizada à Rua Gov. Luiz Cavalcante S/N – Alto do Cruzeiro – Arapiraca – AL, em forma de requerimento elaborado pelo candidato, ou seu procurador, de maneira clara, objetiva e fundamentada;

11.3. O resultado dos recursos interpostos será publicado pela Comissão de Seleção no site www.uneal.edu.br no dia **16 de dezembro de 2015**.

Onde se lê:

13. DOS RESULTADOS

O Resultado Parcial será publicado no site www.uneal.edu.br no dia **15 de dezembro de 2015**.

13.1 Do Resultado Parcial caberá recurso no dia **16 de dezembro de 2015**, o qual deverá ser protocolado, na secretaria do PROESP, no horário das **14 às 17h** no prédio da Reitoria da Universidade Estadual de Alagoas, localizada à Rua Gov. Luiz Cavalcante S/N – Alto do Cruzeiro – Arapiraca – AL, em forma de requerimento elaborado pelo candidato, ou seu procurador, de maneira clara, objetiva e fundamentada.

13.2 O Resultado Final será publicado no site www.uneal.edu.br no dia **18 de dezembro de 2015** e no Diário Oficial do estado de Alagoas em data definida por aquele órgão.

Leia-se:

13. DOS RESULTADOS

O Resultado Parcial será publicado no site www.uneal.edu.br no dia **17 de dezembro de 2015**.

13.1 Do Resultado Parcial caberá recurso no dia **18 de dezembro de 2015**, o qual deverá ser protocolado, na secretaria do PROESP, no horário das **14 às 17h** no prédio da Reitoria da Universidade Estadual de Alagoas, localizada à Rua Gov. Luiz Cavalcante S/N – Alto do Cruzeiro – Arapiraca – AL, em forma de requerimento elaborado pelo candidato, ou seu procurador, de maneira clara, objetiva e fundamentada.

13.2 O Resultado Final será publicado no site www.uneal.edu.br no dia **22 de dezembro de 2015** e no Diário Oficial do estado de Alagoas em data definida por aquele órgão.

Onde se lê:

14. DO CALENDÁRIO

O Calendário deste processo seletivo obedecerá a **TABELA V** a seguir:

EVENTO	DATA	LOCAL/HORÁRIO
Inscrições	24 de novembro a 04 de dezembro de 2015	Secretaria do PROESP na UNEAL sita à Rua Gov. Luiz Cavalcante, S/N, Arapiraca/AL Segunda a sexta das 14 às 17h

Homologação das inscrições	09 de dezembro de 2015	Disponível em www.uneal.edu.br , no campo editais
Recurso (das inscrições indeferidas)	10 de dezembro de 2015	Secretaria do PROESP Segunda a sexta das 14 às 17h
Resultado do recurso	11 de dezembro de 2015	Disponível em www.uneal.edu.br , no campo editais
Resultado Parcial	15 de dezembro de 2015	Disponível em www.uneal.edu.br , no campo editais
Recurso (do resultado parcial)	16 de dezembro de 2015	Secretaria do PROESP Segunda a sexta das 14 às 17h
Resultado Final	18 de dezembro de 2015	Disponível em www.uneal.edu.br , no campo editais
Convocação dos primeiros candidatos	A ser definida	Disponível em www.uneal.edu.br , no campo editais
Contratação dos primeiros candidatos	A ser definida	CPL- Comissão Própria de Licitação /UNEAL Horário das 8h às 12h

Leia-se:

14. DO CALENDÁRIO

O Calendário deste processo seletivo obedecerá a **TABELA V** a seguir:

EVENTO	DATA	LOCAL/HORÁRIO
Inscrições	24 de novembro a 04 de dezembro de 2015	Secretaria do PROESP na UNEAL sita à Rua Gov. Luiz Cavalcante, S/N, Arapiraca/AL Segunda a sexta das 14 às 17h
Homologação das inscrições	11 de dezembro de 2015	Disponível em www.uneal.edu.br , no campo editais
Recurso (das inscrições indeferidas)	14 de dezembro de 2015	Secretaria do PROESP Segunda a sexta das 14 às 17h
Resultado do recurso	16 de dezembro de 2015	Disponível em www.uneal.edu.br , no campo editais
Resultado Parcial	17 de dezembro de 2015	Disponível em www.uneal.edu.br , no campo editais
Recurso (do resultado parcial)	18 de dezembro de 2015	Secretaria do PROESP Segunda a sexta das 14 às 17h
Resultado Final	22 de dezembro de 2015	Disponível em www.uneal.edu.br , no campo editais
Convocação dos primeiros candidatos	A ser definida	Disponível em www.uneal.edu.br , no campo editais
Contratação dos primeiros candidatos	A ser definida	CPL- Comissão Própria de Licitação /UNEAL Horário das 8h às 12h

Arapiraca, 09 de dezembro de 2015.

Jairo José Campos da Costa
Reitor da Uneal